"

2 Oblicz.

6 Zilustruj dziatania i zapisz wyniki I T T

/’_\
(-2)+4=___ —_—
5 4 8 2 -1 0 1 2 3 4 5
+(-4)
(_2) + (_4) = f t f } S } } \f } : o

-3)+(-2)=____ f } : ' , | .

3+(-6)= jrsa=y ey —t—— =

/' Wstaw w kwadraty liczby dodatnie, a w kétka liczby ujemne, tak aby dziatania byty

poprawne.
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-9+ (-3)+5=___ A 749+ (-7)=___
5+3+(-1)=___ E (-5)+3+(-3)+5=___
-7+(2)+11=__ K (2)+(-6)+2=___
-6+(-6)+(-1)=__ M

Uporzadkuj wyniki rosngco. < < < < < <

Zapisz pod wynikami litery
i odczytaj hasto - nazwe
elementu architektury gotyckiej.

Odgadnij, jakie liczby nalezy wstawi¢ zamiast 3¢ i A, aby otrzymac¢ podane réwnosci.
P¥+A=0 i ¥+3-A=-8 »* = A=
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n Liczby catkowite



Wykonaj ¢wiczenia

O ile réinia Si? IiCZby : A l docwiczenia.pl

Kod: M5AQY8

" Jesli potrzebujesz rozgrzewki

Na kazdym termometrze zaznacz temperature zgodnie z podpisem. Uzupetnij zdanie.

a)

-3°C

Na pierwszym termometrze Na pierwszym termometrze
temperatura jest temperatura jest

0 ____stopni nizsza. o ___ stopni

b) d)

-7°C 1°C -5°C

Na pierwszym termometrze Na pierwszym termometrze
temperatura jest temperatura jest

o ___ stopni - o___stopni

Zaznacz podane liczby na osi liczbowej, a nastepnie uzupehnij zdanie.

a)-31i-5 b)2i -1
6-5-4-3-2-10 1 2 B 5l =8 D=1 0 1 2
Liczba -3 jest o ___ wieksza od -5. Liczba 2 jest o ___ wieksza od -1.

O ile réznig sie liczby



3 W Lodzi 12 stycznia zanotowano temperature —2°C. Przez kolejne 4 dni temperatura
spadata: pierwszego dnia o 1°C, drugiego o 3°C, a w nastepnych dniach 0 2°Cio 1°C.
Zaznacz na termometrach odpowiednie temperatury i zapisz je ponize;.

12.01 13.01 14.01 15.01 16.01

°C °C __°C °C °C

4 Ktéra z podanych liczb jest wieksza? O ile?

a) 3 czy 82 Liczba __ jesto____ wiekszaod
b) -5 czy 42 Liczba __ jesto___ wigkszaod
c) -3 czy 0? Liczba __ jesto __ wiekszaod ___
d) -3 czy -7? Liczba _ jesto ___ wiekszaod
e) -5 czy -4? Liczba __ jesto ___ wiekszaod

S Przejdz labirynt. Kieruj si¢ zakodowana instrukcja. Co cig czeka przy wyjéciu?

» Liczba o 5 wigkszaod -5. ___ 3 % " + + *j

> O tyle liczba 5 jest @/ * + + *

> Liczba o 3 mniejsza od 2.

wieksza od -3. P i
> Liczba réwna liczbie a H
przeciwnej do nie;j. j2 ——

 Dla dociekliwych
©  Podaj liczby, ktére:

2) roznig sieod 0 0 7, d) réznig sie od -22 07,

\

b réznig sie od0o6, ¢) réznig sie od507,

' roznig sie od 17 0 7, [) roznigsicod -3 07.
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